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Chiarimento n. 2  Klarstellung Nr.2 

   

Quesito: 
Con la presente con riferimento alla 
"Documentazione Tecnica" si chiede di 
precisare se il numero massimo di 25 pagine 
sia riferito solo ed esclusivamente al Punto 1 
"Concetto di esecuzione del servizio" di cui 
all'allegato 3. 
Nel caso sia corretta tale interpretazione si 
chiede conferma del fatto che all'interno delle 
predette 25 pagine non debbano essere inclusi 
anche gli ulteriori punti: 
2) Prodotti offerti 
3) Coordinamento 
4) tariffazione  
5)Collaboratori. 
Si chiede inoltre di confermare, sempre nel 
caso in cui i predetti punti da 2 a 5 non 
debbano essere inclusi nelle 25 pagine, che 
per tali ulteriori punti non vi sia limite di pagina. 
 

 
Frage: 
In Bezug auf die “technische Dokumentation” 
wird hiermit angefragt, ob sich die Höchstzahl 
von 25 Seiten nur und ausschließlich auf Punkt 
1 "Führungskonzept der Dienstleistung" 
bezüglich Anhang 3 bezieht. 
Sollte diese Interpretation zutreffend sein, 
bestätigen Sie bitte, dass die 25 Seiten keine 
der zusätzlichen Punkte enthalten sollten: 
2) Angebotene Produkte; 
3) Koordinierung; 
4) Preisgestaltung; 
5) Mitarbeiter  
Es wird außerdem gebeten zu bestätigen, 
immer im Fall, dass die genannten Punkte von
2 bis 5  nicht in die 25 Seiten aufgenommen 
werden sollen, es keine Seitenbegrenzung für 
diese zusätzlichen Punkte ergibt. 

Risposta: 

Si fá riferimento a quanto indicato a pag. 50 
del disciplinare di gara: (per il criterio n. 1, 
sottocriterio a): relazione su al massimo 25 
facciate in formato DIN A 4, con al massimo 
25 righe e un’altezza minima dei caratteri 12. 
La relazione può contenere anche immagini e 
diagrammi). Per gli altri criteri non c’è alcun 
limite. 

 

 Antwort: 

Es wird auf die Spezifikationen der Seite 50 
der Ausschreibungsbedingungen Bezug 
genommen: (für das Kriterium Nr. 1, 
Unterkriterium a): Bericht auf max. 25 Seiten 
im DIN A 4 Format, mit max. 25 Zeilen und 
Schriftgröße mind. 12. Der Bericht kann auch 
Bildmaterial und Diagramme enthalten). Für 
die übrigen Kriterien gibt es keine Begrenzung. 

 

 


